

Došlo dne: 07. 06. 2023	Zpracovatel
Uj.: 587/2023/57	ŠKVR
Příloha:	Ukl. znak

## Vyjádření nesouhlasu se záměrem vybudovat záchytné parkoviště pro kamiony v blízkosti obce Ostředek

My níže podepsaní občané a majitelé nemovitostí určených k trvalému i rekreačnímu účelu v Ostředku a přilehlých Mžížovic, **zásadně nesouhlasíme** s rozhodnutím zastupitelstva obce, uvedeném v bodu 4 Zápisu ze zasedání č. 2023 č. 7/2023 ze dne 18.4.2023.

Citace zápisu:

### **bod 4 zápisu obce Ostředek ze dne 18.dubna 2023 č. 7/2023:**

4) Atelier PROMIKA – žádost o vyjádření – vyhledávací studie ŘSD v zastoupení projekční kanceláří Atelier PROMIKA s.r.o. požádala obec k vyjádření k návrhu odpočívky ve fázi studie ve smyslu napojení na stávající síť (exit 49). Záměrem ŘSD je vybudovat v obou brýlích u sjezdu dálnice v Ostředku odpočívky (včetně sociálních zařízení/kamionová stání).

**Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Ostředek upozorňuje, že odpočívky / stání pro kamióny nelze dle platného územního plánu obce v prostoru křižovatkových ok u sjezdu D1 34 vybudovat. Nicméně zastupitelstvo obce Ostředek souhlasí s případnou změnou územního plánu za účelem vybudování odpočívky / stání pro kamióny v křižovatkovém oku D1 ve směru na Prahu za podmínky, že investor na své náklady vyprojektuje a vybuduje kruhový objezd včetně přechodu pro chodce na křižovatce silnice Benešov – Sázava se silnicí do osady Bělčice**

Konkrétně nesouhlasíme s vydáním souhlasného stanoviska ze strany zastupitelstva s uvedeným záměrem vybudovat záchytné parkoviště pro kamiony v blízkosti obce Ostředek, „výměnou za jinou investici ze strany ŘSD“, neboť nevýhody takového souhlasu vysoce převažují nad případným přínosem investice.

Tímto krokem by došlo k další degradaci životního prostředí a neúměrnému zhoršení podmínek pro život pro nás, naše děti a další generace v obci a přilehlém okolí. Již výstavbou hal Komerční zóny došlo k obrovskému narušení rázu naší, jinak malebné obce a celé krajiny. Soustředění dalších aktivit a důsledků s kamionovou dopravou souvisejících do těsné blízkosti obce, jednoznačně negativně zasáhne život a bezpečí v obci. Se záchytným parkovištěm je logicky na prvním místě spojena zvýšená přítomnost osob, vykonávajících kamionovou dopravu, což mnohdy bývají občané cizích zemí, žijících „svým způsobem“. S ohledem na těsnou blízkost obce, lze předpokládat, že začnou aktivně využívat zázemí obce, a to minimálně stravovací zařízení v obci a tím se pohybovat v těsné blízkosti dětského hřiště a budovy, v níž má své zázemí dětská skupina Ostředáček. Jsme toho názoru, že takovéto zatížení obce, není v jejím zájmu a v zájmu jejích obyvatel. Obáváme se rovněž zvýšení drobné kriminality v obci.

Není nepatřičné pak poukázat i na to, že s prvotním zřízením záchytného parkoviště, budou ze strany ŘSD přicházet v budoucnu další a další požadavky, kterým již nebude obec schopna zabránit. Další „Rudnou“ opravdu občané v obci nechťejí!

Předpokládáme, že zastupitelstvo obce vezme tento protest s nevyšší vážností a provede nutná opatření k ochraně občanů a samotné obce. Požadujeme, aby tento záměr byl považován za nerealizovatelný a zastupitelstvo usnesení, v reakci na nesouhlas občanů obce pozměnilo ve prospěch občanů, tak že návrh označí za nerealizovatelný, za žádných podmínek. Dále požadujeme, aby tento dokument byl přiložen k zápisu ze zasedání a výsledek byl zveřejněn.

Do budoucna zdvořile žádáme zastupitelstvo obce, aby v případě takto závažných požadavků na obec, které mohou významným způsobem zasáhnout život v obci, pohodu a kvalitu života lidí v obci a i jejich bezpečí, ve věci dříve než učiní rozhodnutí, svolali veřejnou schůzi a dali občanům prostor vyjádřit svůj názor. Předejde se tím mnohým, zbytečně negativním situacím a emocím.

Přílohy:

7

- Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Ostředek  
č. 7/2023 dne 18. dubna 2023
- Podpisy občanů, počet listů : -----

POČET PODPISŮ : 206